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ΘΕΜΑ Α 

Α1) Σ 

Α2) Λ 

Α3) Λ 

Α4) Σ 

Α5) Λ 

 

Α.2.1. Α 

Α.2.2. Γ 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β.1. Σχολικό βιβλίο , κεφάλαιο 1, παράγραφος 1 

Β.2. Σχολικό βιβλίο , κεφάλαιο 2, παράγραφος 6 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  

X Ψ 

0 100 

10 80 

20 60 

30 40 

40 20 

50 0 

 

Γ2. Σχήμα 

Η ΚΠΔ είναι γραμμική καθώς οι συντελεστές παραγωγής έχουν σταθερή αλλά διαφορετική 

παραγωγικότητα για τα δύο αγαθά. 

Γ3. Ο συνδυασμός Κ είναι εφικτός, βρίσκεται αριστερά της ΚΠΔ και μπορεί να παραχθεί 

όταν οι συντελεστές παραγωγής υποαπασχολούνται. 

Γ4. Πρέπει να θυσιαστούν 0.5 μονάδες Χ για να παραχθεί η 32η μονάδα Ψ. 

 



 

 

 

ΘΕΜΑ Δ  

Δ1. 

 P QD 

Α 150 15 

Β 120 30 

Γ 100 50 

Δ 80 70 

Ε 60 80 

 

Δ2. 

ΣΔΑ: 2250 

ΣΔΒ: 3600 

ΣΔΓ: 5000 

ΣΔΔ: 5600 

ΣΔΕ: 4800 

 

Δ3. Δ(ΣΔ)% = 12% 

Δ4. Σχολικό βιβλίο, κεφάλαιο 2, παράγραφος 3  


